



## ○玩具

将吸管剪成一段段的，请宝宝用细带把吸管串成一条项链。相信这是世界上最好看的项链。

## ○手偶

1.在废弃的白手套上用彩色水笔画5个卡通图形，就能做成十分可爱的手偶。给宝宝讲故事和念儿歌时，可爱的主人公就活灵活现地上场表演了。

2.利用旧袜子，在袜头上钉上2个小黑扣子做布偶的眼睛，在下面用红线缝一条弯弯的线做布偶的嘴巴，然后把袜子套在手上，一个简易布偶就做成了。

## ○日用品

杂七杂八的日用品是宝宝玩“过家家”的理想玩具，它们逼真、易得、不用花钱。

1.爸爸出门不在家，宝宝要保护好妈妈。请宝宝戴上爸爸的领带、墨镜，提上神气的公文包……

2.出门做客，要准备什么东西呢？请宝宝理一理妈妈的包，里面应该装上钥匙、钱包、餐巾纸和宝宝的玩具……

3.请宝宝拿梳子给妈妈梳头，再用镜子照一照。  
(花仔)

相信每个家庭都用照片记录了宝宝成长的过程，那些一闪而过的快乐瞬间，留在了照片中，也留在了爸爸妈妈的心中。请爸爸妈妈将宝宝瞬间的美好时光展示出来吧，让我们一同分享你们的快乐。

欢迎把照片和相关信息送到aoe儿童摄影会所。地址：中州中路与玻璃厂路交叉口西50米

aoe  
特  
儿童摄影会所  
约  
中州中路与玻璃厂路交叉口西50米  
1333873636 63226161



# 孩子为何人来欢

□余刚

“人来欢”是孩子的特性，多见于三四岁的孩子。当家里来了客人，小家伙便忙欢了，跑来跑去，一会儿拿小人书让客人看，一会儿拿玩具让客人玩，有的时候还乱翻客人的提包，和客人打闹，大人呵斥一声，孩子就大哭大闹，使家长和客人都很尴尬。孩子为什么会“人来欢”呢？

一、由于幼儿的神经系统发育不成熟，大脑皮层易兴奋，客人一来，他便兴奋起来，控制不住自己。

二、幼儿有很强的好奇心、求知欲，什么事情都想弄个明白，常常会乱问、乱拿、乱翻。

三、幼儿总是希望得到家长和客人的喜爱和关注，有意表现自己。

当客人来访时，处理好全家人与客人见面的场面，不但可以防止孩子“人来欢”，也

能让孩子养成文明礼貌的好习惯。当全家人热情地接待客人时，不要忘记带着孩子一起向客人问好。家长拿东西招待客人时，应同时给孩子一些，并要求孩子不要乱拿招待客人的东西，这样就能避免“人来欢”现象的出现。

随着孩子年龄的增长及阅历的丰富，加上孩子神经系统的发育日趋完善，“人来欢”的现象便会自然减少，家长不要为此着急、生气。

东方爱婴  
早教中心  
预约  
西工·中泰商务大厦305 63261759  
涧西·锦茂国际大厦401 65198989

## 宝宝风采 SHOW 活动开始了

有兴趣的家长即日起可以为宝宝报名

参加宝宝风采 SHOW，不仅能给宝宝提供展示风采的平台，更能给宝宝一个锻炼的机会。由本刊、东方爱婴洛阳早教中心、上海阳光雨露教育集团共同打造的“2012 爱在春天宝宝风采 SHOW”活动将在4月22日(周日)举行。只要您的孩子在0岁至3岁，就可带他报名参加，让宝宝秀出自己的风采。

本次活动以月龄为分组依据，6个月至9个月组捏小馒头、小鸭向前冲，10个月至12个月组塞球、爬行，13个月至16个月组穿百变立人、坐花轿运球，17个月至20个月组穿珠子、钓鱼，21个月至24个月组夹球、舀球，

25个月至30个月组穿大环扣、接力赛跑等，培养宝宝对体育的兴趣，增强宝宝动作协调性和灵活性，帮助宝宝树立良好竞争意识、团结意识、规则意识。在这里，每一名宝宝都有机会展现自己的风采，给成长路上留下一段美好的回忆。希望给宝宝留下难忘童年记忆的家长，还在等什么呢？快来为您的宝宝开启快乐的春天之旅吧！

参加对象：3个月至30个月的宝宝。

报名方式：报名时需携带孩子的出生证明、户口本复印件，以便给宝宝分组。

地址：中泰商务大厦三楼 63261759  
南昌路锦茂国际大厦四楼 65198989



姓名：陈毅轩  
性别：男  
生日：2010年3月10日  
父母寄语：愿宝贝健康、快乐每一天。



姓名：王怡霏  
性别：女  
生日：2011年3月4日  
父母寄语：亲爱的宝贝，爸爸妈妈希望你永远健康快乐！



姓名：王佳成  
性别：男  
生日：2010年11月9日  
父母寄语：宝贝，看到你快乐成长，无论我们经历多少艰辛都是值得的。

育儿经

## 别打破孩子的规则意识

□陈连锦

一天，我用电动车载着4岁的儿子去街上买菜。经过一个路口时，显示的是红灯，且四周没有车，于是我骑着车想闯红灯。谁知儿子极力反对，当他知道我没有停下来的意思时，居然大声地哭了起来：“爸爸，老师说，我们是不能闯红灯的。”听到儿子的哭声，我赶紧停住，等到绿灯的时候才前进。当时的我赶忙向孩子道歉，为自己的不守规则道歉。

还有一次，和几个朋友约好带孩子去海边玩。临走前，儿子去上厕所，其他的人都在楼底下等待。儿子在厕所里半天不出来，我进去一看，发现儿子正在不停地按冲水键，因为按键坏了，儿子无法按出水来。我拉着儿子就走：“没事，等回来再冲吧！”可他不愿意离开，用水桶接水去冲马桶。楼下的人不停地催，儿子还是按照规则在做事。

很多时候，作为家长的我们只是按照自己的意愿要求孩子做这样那样的事，忽略了按照事物的规则和秩序来做事。

在我看来，遵守规则也是一种能力，是自己在激烈的市场竞争中站稳脚跟的必备能力之一。这种能力应该从小培养，对于那些从小就具有规则意识的孩子来讲，我想，不要轻易破坏他们遵守规则的意识。

稚子语

## 漂亮

前两天，我把给女儿拍的照片全部修饰了一番，有的换了背景，有的加了边框，有的还加了旁白，最后用软件做了一个动感影集。完成之后，我叫女儿一起来观看。

没等我发问，5岁的女儿就拍着小手连连说：“漂亮，漂亮，真漂亮！”我听了心里美滋滋的，心想她应该是称赞我美化照片的技术，于是忍不住问她：“小语，这照片漂亮在哪里啊？”

只见女儿两眼一眨，笑着回答我：“我长得漂亮呗！”  
(石爱娟)